



Скандальное избиение подчиненного начальником омской таможни Алексеем Бочкаревым обростает неожиданными «последствиями». Руководитель ведомства отправлен в отставку, главный бухгалтер ведомства осужден за получение взятки. Пикантные подробности всплывают вокруг уголовного процесса, начавшегося в Куйбышевском районном суде г.Омска...

Казалось бы, что еще может произойти такого сверхординарного вокруг разразившегося 2 июня 2014-го года в здании омской таможне действия, чтобы скандальное избиение подчиненного руководителем такого ранга заиграло новыми неожиданными красками?! Оказывается, может!

Лично для меня физический конфликт, подогретый двухлетним психологическим и служебным противостоянием (неравным), я еще понять могу. Не сдержался полковник Бочкарев. Вышел из себя. Довел его до ручки настырный и стойкий афганец Маслеников. И взяточника-бухгалтера из омской таможни Михаила Бондаря, осужденного на днях к штрафу за мзду в 950 тысяч рублей, понимаю. Видимо, творящееся вокруг не оставляло ему выбора. Или – как все, или – уходи. А как содержать хоромы, как обслуживать престижный «Ланд Краузер»?! Трудный выбор. Очень. Для подавляющего большинства сегодня он преопределен. Не в пользу Закона, морали, совести.

Омская таможня пошла вразнос, грозя утопить многих?!

Автор: Administrator
16.01.2015 03:47



Омская таможня пошла вразнос, грозя утопить многих?!

Автор: Administrator
16.01.2015 03:47

